



济宁通报58家重大火灾隐患单位整改情况

这10家单位隐患至今未整改

本报济宁11月8日讯(记者 苏洪印 姬生辉) 6日,济宁通报全市58家重大火灾隐患单位整改情况,大多数重大火灾隐患单位都进行了整改,但目前仍有10家重大火灾隐患单位仍未整改。对于拒不整改火灾隐患的,将被停产停业。

从全市冬春火灾防控工作会议上获悉,今年5月份,全市开展了夏季消防安全检查,其中58家单位被查出存在重大火灾隐患。这些单位分别被全市各级政府挂牌督办,被要求进行整改。政府对各重大火灾隐患单位实施挂牌以后,大多数重大火灾隐患单位对照自身存在的安全隐患,主动与相关部门联系,拿出具体整改意见积极整改,并在积极整改期间完善临时性防范措施,加强人防,确保整改期间安全无事故。但仍有部分单位对存在的隐患没有重视,仍未采取措施整改。

全市各级政府将对辖区内被挂牌的重大火灾隐患单位实施蹲点整治,成立火灾隐患整改领导小组,逐一明确责任,限定时间,确保整改到位。各县(市、区)并将于每月的25日上报一次辖区重大火灾隐患整改进度。

同时,公安、消防部门将确定专人负责,定期上门服务,为单位整改提供技术指导和帮助,督促隐患单位彻底整改。对于拒不整改火灾隐患的,将被坚决责令停产停业或停止使用。而因失职渎职造成重特大火灾事故的,将被视情节轻重追究刑事责任。

当日还举行了119消防宣传月启动仪式。

10家未整改单位名单

单位名称	存在隐患
济宁金梭纺织有限公司	1、仓库防火分区面积过大;2、仓库总建筑面积超过规范要求;3、仓库内室内消火栓数量不足不符合规范要求;4、仓库内货品堆放不符合规范要求;5、部分电气线路未穿管保护且敷设在可燃材料上;6、部分灭火器过期未检修;7、部分仓库使用彩钢板房搭建,耐火等级低于规范要求;8、未经消防验收擅自投入使用。
济宁市市中区荣斯特制衣有限公司	1、厂房使用彩钢板房搭建,耐火等级低于规范要求;2、安全出口数量不足;3、厂房周围建筑物防火间距不足;4、未按要求设置封闭楼梯间;5、室内消火栓设置不符合要求;6、疏散指示标志、安全出口标志、应急照明设置不符合规范要求。
兖州百货大楼	1、未按规范要求设置火灾自动报警、自动灭火系统;2、未按规范要求设置防火分区;3、商场内楼梯间规范要求设置为封闭楼梯间。
兖州安鲜农厂食品有限公司	1、冷库内电器线路未穿管敷设;2、车间内室内消火栓数量不足;3、车间内疏散指示标志、应急照明灯数量不足且设置不合理;4、车间内安全出口数量不足。
兖州希凯服饰有限公司	1、生产车间未经消防审核、验收,擅自投入使用;2、自动消防设施停用;3、安全出口数量不足。
兖州山东希尔福生物科技有限公司	办公楼、生产厂房未经消防审核、验收,擅自投入使用。
兖州长江禽业有限公司	1、厂房部分线路线路未穿管敷设;2、孵化车间电器线路敷设不规范,存在私接乱拉现象;3、安全通道未按要求设置疏散指示标志、应急照明灯系统;4、厂房未经消防审核、验收,擅自投入使用。
兖州新驿镇旭之商城	1、疏散通道被堵塞;2、仓库内设置厨房;3、灭火器过期;4、室内消火栓被遮挡;5、电气线路未按规范要求穿管敷设;6、疏散楼梯数量不足。
鱼台县人民医院	1、外科综合病房楼未经消防设计审核擅自施工;2、外科综合病房楼未经消防验收擅自投入使用;3、擅自将门诊楼、外科综合病房楼、1#内科病房楼、2#内科病房楼相互连通,造成防火分区过大;4、1#内科病房楼未设置封闭楼梯间;5、自动消防设施不能正常联动控制。
金乡县恒盛纺织有限公司	1、厂房(车间)未进行消防设计备案;2、厂房(车间)未进行竣工消防备案;3、厂房(车间)未作防火分区;4、厂房(车间)耐火等级不足;5、未按规范要求设置室内消火栓,室外消火栓;6、未按规范要求设置自动喷水灭火系统。

173条输电线路用上“智慧巡检”

济宁移动联合济宁供电联合推出,视频回传就能查看故障情况

本报济宁11月8日讯(记者 马辉 于伟 通讯员 刘罡) 6日,“互联网+电力智慧巡检”项目调研会举行,国家、省有关通信专家对该项目进行了论证。由济宁移动与济宁供电公司合作推出的智能化电力巡检及全业务解决方案,实现了巡检工作的信息化、智能化。

济宁供电公司管辖输电线路173条,线路总长2382公里,杆塔数量总计9241基。公司设备分布点多面广,环境复

杂,数字化管理和信息化战略是提高设备运维管理的有效途径。2014年4月,山东移动4G正式商用,基于4G技术的高速上传下载、即摄即传、高清视频监控等应用成为现实,在此基础上,济宁移动与济宁供电公司合作推出了智能化电力巡检及全业务解决方案,将智能智慧巡检调度平台延伸到4G单兵设备,通过数据查询、隐患管理、人员定位、二维码扫描四个功能模块有效解决了人工处理巡检数据效率

低、缺陷记录精准性差等问题。

济宁移动公司副总经理邱茂合介绍,电力智慧巡检系统为有效保证电力设备安全、提高电力设备可靠性、确保电力设备最小故障率提供了强大支撑。由于大雪、暴雨、泥石流等自然环境影响,以及盗窃、认为破坏等原因,输配电设备容易受到外界影响而发生故障,因此在输配电领域,实时有效的信息互通和回传更显得尤为重要。

“电力应急抢修人员可与系统平台间实时交互,实现维修过程远程控制、对电力故障点定位导航、远程交互进行排障等,为我们的‘巡、检、修’等各环节提供了有力保障。”济宁供电公司副总经理王彦良说,通过视频回传、条码识别、GPS定位等技术的应用,还可以有效监督检查巡检人员现场到位和工作情况,全面实现了输电巡检工作的信息采集无纸化。

电缆线芯拉直器获得国家专利

本报济宁11月8日讯(通讯员 朱璐) 邹城市供电公司日前推荐的《二次电缆线芯拉直器》项目顺利通过国家知识产权局审批,被授予“全国新型实用专利”荣誉称号。这是该公司获得的第五项全国新型实用专利成果。

《二次电缆线芯拉直器》项目由公司变电检修班继电保护QC项目组研究发明。针对变电站站检修维护工作中二次接线工作中采用传统人力拉拽方式,线芯拉直工作方式落后,效率低等实际确立研究课题。该项目成功将两人手工拉拽二次电缆线芯的生产方式改进为一人利用工具作业的生产方式,解决了二次电缆线芯拉直过程中出现的重复率高、工作强度大、操作人员多等问题。

大连刺参低价申领

发放通知

海参 非养殖,肉质刺少,口感极佳。
3. 每根海参均采自深水技术,保
证品质不流失。一斤海参大约 60 头,
赠送 8 斤左右。

冬季滋补海参 3 个月
一年精神好劲头

中医古籍《内经》说:“冬季,更长,
秋收,冬藏,是气之常也;人亦应之。”传
统医学认为,冬季进补可平衡阴阳,调
和气血。寒冬时节进补不仅能固本培
元,恢复正气,而且有利于驱病祛邪,
使体内的阴、阳、气、血、津液得到充
实,使身体进入最佳的状态。俗话
说,“冬季进补,来年打虎;今冬滋补食
海参正是最好时机。海参,味甘咸,其
性温补,足效入参,不管男女老少,皆

吃海参都有相当好的滋补作用。
本次活动属于公益发放活动,绝对
真实,绝对可靠! 打造电话
400-667-3966 即可领取价值 3000 元
的大连淡干刺参一斤,原价 3000 元/斤,
现低价 1000 元/斤,前 100 名报名者
申请 1 斤再送 1 斤,每人限购限量申请
1 份。除了自己享用外,还是送父母、送
领导、送亲朋的馈赠佳品! 还为广大朋
友抓紧时间报名领取,限量发放 2000
斤,赠完为止,绝不多留。

如与承诺不符,愿承担相关法律责任。
货到付款

申领电话:

400-667-3966



我们向社会公开声明:

1. 保证:每根海参均来自大连,符
合国家检测标准。绝对属于海参破
坏无成分,若有质量问题负责。

2. 确保大连刺参,无染色无污染